

东风日产许平南万人团购会成功举行

5月23日,东风日产许平南区域厂价直销万人团购会在平顶山新城区威佳汽车城成功举行。来自平顶山、许昌、南阳等地的东风日产经销商带着上千名客户齐聚一堂,享受厂家特批的购车优惠政策。

据东风日产平顶山威泰专营店工作人员介绍,团购会现场,除了车价本身的优惠政策外,组织方还为消费者准备了液晶电视、洗衣机、冰箱等多种礼品。到场客户超过2000人,售

出车辆近400台。

活动中,到场客户还观赏了新奇骏的巅峰场地表演,对跨越“奇骏山”的“都市脱逃”大为赞叹。这座“奇骏山”是一座高达6米的大型铁架平台,坡度达35度,在下坡一面形成交叉轴路况,直观地体现了新奇骏的强悍越野性能。

据介绍,本次活动中,新天籁、新一代轩逸、经典轩逸、新阳光、新骐达、新骊威、逍客、新奇骏、启辰等车型的价格都获得了厂家



空前的折扣价优惠支持。★ (郭晓芬 葛生华)

宝莲升清库行动即将展开

笔者昨日从平顶山宝莲升宝马4S店获悉,该店将于5月30日举办BMW3系和BMW11团购会。此次团购会以“开车不花钱,汽油成吨送”为主题,大力进行清库行动。

据宝莲升宝马4S店相关负责人介绍,只要提前报名参加此次活动,就可直接参与抽奖;分期购车

者可获赠1吨(以1000L计)汽油,经销商再额外赠送终生保养用机油;任意品牌二手车均可置换BMW新车,活动期间到店评估置换二手车的客户可获赠精美礼品一份;现场将推出6台特价车,机会不容错过。★

(葛生华)

“5”动鹰城 全城寻宝

上海大众·新城区威佳旗舰店组织客户体验运动快乐

本报讯 5月24日,上海大众·新城区威佳旗舰店组织部分客户举行了“‘5’动鹰城,全城寻宝,幸福搜 easy”活动,让大家体验运动快乐。

5月24日上午10点,记者在上海大众·新城区威佳旗舰店二楼活动室看到,20余位上海大众客户换上了比赛服。在进行了一个简单的小游戏后,本次活动的第一项内容——趾压板大闯关开始了。所有参与闯关的队员脱下鞋子,在凹凸不平的趾压板赛道上完成规定的动作。第一个队员上场了,她光脚站上

赛道,原地跳绳20次后迅速跑向第二关,拿起乒乓球拍,平托着乒乓球稳稳地向前走。来到第三关处,她放下乒乓球拍和乒乓球,搬起事先放置的纸箱跑向终点处,她顺利完成了闯关任务。随后上场的队员有的顺利闯关,有的则不太顺利。由于跳绳一关要求必须连续跳20次,一些队员没跳够次数就中断了,不得不重新开始跳。

中午,大家在威佳旗舰店职工餐厅用餐。下午,在4S店工作人员的带领下,大家又先后转战恒大名都、鹰城世贸广场等地,



分别进行了撕名牌、寻宝游戏,在运动中收获快乐,并感受到了上海大众·新城区威佳旗舰店对客户浓浓的关爱。★ (葛生华)

一汽-大众新速腾闪耀上市

秉承着“高品质汽车”的精髓,新速腾在造型设计、动力操控、舒适安全等方面实现了全面的从“心”进化。新车自5月16日在一汽-大众平顶山华天4S店上市后,受到了众多鹰城市民的关注。

新速腾全系搭载大众最新一代EA211发动机,包括1.6L自然吸气发动机、1.4 TSI 常规功率版以及1.4 TSI 高功率版共3种不同的动力。EA211系列发动机不仅体积更小、重量更轻,动力性和燃油经济性也更加出色。新速腾拥有无钥匙进入和一键启动系统,开关车门和启动车辆更加轻松简单。新车型配备座

椅加热、双区自动空调等贴心功能。多媒体系统内置蓝牙功能,支持蓝牙免提电话和蓝牙音频播放,并可通过MQB多功能方向盘控制选曲、音量调节、静音、蓝牙电话的接听/挂断等,大大方便了车主。

主动安全方面,新速腾在延续以往优势的基础上,增加了多项主动安全功能,L型LED日间行车灯、MKE疲劳提醒系统、ESP车身稳定系统、TPMS胎压监测系统、倒车雷达、自动防眩目内后视镜等配置为驾乘者提供了更加周到的安全保障。★

(郭晓芬 葛生华)

纯电驱动 奥迪发布R8自动驾驶概念车

本报讯 日前,奥迪在上海举行的2015年亚洲CES国际消费电子展上,发布了R8 e-tron piloted driving纯电动自动驾驶概念车。

这台以新一代R8为基础开发的R8 e-tron概念车,车门及侧窗后方的饰板皆采用碳纤维轻量化材质,在轮毂部分也采用

特殊的碳纤维材质覆盖。

新一代R8 e-tron采用后轮驱动设定,其通过安置于后轮两侧的电动马达进行驱动,可提供高达456Ps(335Kw)的最大功率以及920N·m的最大扭矩。官方数据显示,新车的百公里加速时间只要3.9秒,比上一代车型缩短了0.3秒,最高车

速为250公里/小时。通过锂电池开发技术的提升,其在电池电量满载的前提下,最长续航里程也大幅提升至约500公里,较上一代车款最远行驶距离增加超过一倍。并且新车在2个小时内便可将电池电力完全充满。

(新华)

新研究:超九成污染归咎于老旧及改装车

本报讯 据欧洲媒体inauto-news报道,研究人员指出,汽车越老旧,越可能排放出更多的有害排放物,对环境的污染就越严重。

研究者证实,一小批老化的或经重度改装的汽车是绝大多数污染物的制造者。25%的汽车制造出了

95%的黑碳(一种经常和肺病联系在一起微粒),93%的一氧化碳排放物,76%的苯、甲苯以及其他挥发性有机物,这些都是众所周知的致癌物质。高速公路和其他类型拥挤道路上的污染是最严重的。

(人民)



我与明星走丝路 期待您的参与

广汽三菱丝绸之路万里行自驾游

穿越浩瀚时空,感丝路昔日魅力。
开启千年征程,探丝路文明根基。携手SUV世家,创丝路文化传奇。
与“天降雄狮”一起感受丝绸之路的奥秘







丝绸之路万里行唯一指定用车

